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slovenščina oblikovala kot jezik in ko so iz nje še izrivali tuje besede. Danes počnemo ravno obratno.
(Mef) Tako-Ie so zapisali v ome­
njeni knjigi, ki jo je znanec našel 
na enem od bolšjakov.
»Jezik, ki ga ljudstvo govori, je 
še precej pravilen. Govori se raz­
ločno in dokaj popolno. Ker so 
pa tukajšnji ljudje v vedni doti­
ki s tujimi, urinila se je marsi­
katera tuja beseda med pristno 
slovensko; posebno italijanskih 
je precej. Kaj pogosto nahajamo 
v pogovoru laški »ma«, kar je 
znamenito povsod po teh krajih. 
Tudi kaka pokažena nemška 
beseda sesemtertja vjame, a v 
nojvejšem času jeli so ljudje za- 
vedneji postajati ter se uspešno 
ogibljejo tujk.«

Razmišljal sem o tistih časih, ko 
slovenski jezik še zdaleč ni bil 
enakovreden velikim sosednjim 
germanskim in romanskim jezi­
kovnim bogatašem in koliko po­
guma, vztrajnosti ter ponosa je 
bilo potrebnega, da si je izboril 
svoje mesto tudi v avstroogrski 
monarhiji.
Pa je bilo tudi takrat veliko lažje 
enostavno sprejeti katerega od 
jezikov naprednega sveta, saj so 
tudi takrat hodili Slovenci na šo­
lanje na Dunaj, v Prago, Trst, celo 
v Pariz in Moskvo. Poznamo jih, 
saj so postali del naše zgodovine, 
pa ne zgolj zato, kar so dosegli, 
ampak tudi zaradi jezika.

Poslušal sem o uspešni novogori­
ški univerzi in o tem, kako vklju­
čujejo vedno več tujih predavate­
ljev in tujih študentov. Fino, so 
pač obrnjeni v svet, toda, ali so 
obrnjeni tudi k nam.
In nič drugače ni po drugih viso­
košolskih ustanovah v Sloveniji. 
Poskus, da bi angleščina postala 
uradni jezik na nekaterih visoko­
šolskih ustanovah je zaenkrat še 
brez žegna a vprašanje je, kako 
dolgo še. In potem bomo začeli 
ugotavljati, da naši lastni otroci 
odlično govorijo angleško, malo 
slabše slovensko, italijansko pa 
sploh ne, saj jim je postala itali­
janščina več kot tuj jezik.

Če smo lahko upravičeno zaskr­
bljeni nad usodo slovenščine v 
sodobnem globaliziranem svetu, 
potem je usoda jezika manjšine 
dobesedno že zapisana. Izumrl 
bo, skupaj s starim izolskim dia­
lektom, ki ga govori le še peščica 
praizolanov, če ne zgolj ena sama 
ustvarjalka, Dorina Bržan. Remi- 
gio Grižonič te dni snema njo in 
njene pesmi o Izoli po krajih, ki 
jih v pesmih opisuje v prelepem 
umirajočem dialektu. Na njegov 
namig, da bi morda za to dobil 
kakšna evropska ali občinska 
sredstva pa je menda dobil odgo­
vor, da to zanima le peščico ljudi. 
Pa bi ravno to moral biti najpo­
membnejši argument.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dej­
stva in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

NE, Tl NE
Jean Claude Juncker končuje svoj mandat predsednika evropske ko­
misije v stilu Louisa XIII, tako kot kariero končuje Martin Selmayr, 
generalni sekretar evropske komisije in šef njegovega kabineta, siva 
eminenca kakršna je bil za Louisa Armand Jean du Plessis, bolj znan 
kot kardinal Richelieu, človek, ki je bil resnični vladar, ki je gospodar­
ju prirejal zabave in prinašal pijačo, a odnašal podpisane odločbe, ki 
jih je sam napisal. Tako nekako je izzvenel zadnji, dva dni star odlok 
o tem, da Hrvaška izpolnjuje vse tehnične pogoje za sprejem v schen- 
gensko družino. Ker ne izpolnjuje nobenega. Posebej ne izpolnjuje 
tistega o mejah, kjer je meja s Slovenijo še najmanj kritična, vsaj kar 
se njene dolžine tiče. Hrvaška nima mejnih sporov in problemov le z 
Madžarsko, ker je ta meja definirana še kot meja med Jugoslavijo in 
Madžarsko. Vse ostale, od tiste s Srbijo in BiH, do tiste na skrajnem 
jugu s Črno goro, so še v fazi prepirov in potencialnih ali resničnih 
konfliktov. Da o pravni državi, vojnih zločinih, kaznovanih in neka­
znovanih, niti ne govorimo. Pa da niti ne omenjamo koketiranja s fa­
šistično zgodovino, endehajevstvom in ustaštvom. Da ne omenjamo, 
da je protifašizem, tudi v najvišjih vrhovih hrvaške države, tretiran 
kot zgodovinski odpadek, kot nekaj, česar se je treba sramovati, v 
skladu z ledeno ugotovitvijo Stuarta 0’Neilla, da zgodovino briše­
jo zmagovalci. Da ne naštevamo drugih zahtev evropske pristopne 
pogodbe - borba proti korupciji, na primer, spoštovanje človekovih 
pravic in močna pravna država, zaradi česar Romunija in Bolgarija, 
čeprav s pozitivnim mnenjem in priporočilom Junckerjeve komisije, 
ki jo je napisal Martin Selmayr, Juncker pa podpisal, da izpolnjujejo 
vse tehnične pogoje, kot je prav tako zapisano za Hrvaško, pa kljub 
temu še vedno niso sprejete v schengensko družbo. In še dolgo ne 
bodo, kot tudi Hrvaška ne, ko bo prišlo do glasovanja na plenarnem 
sestanku sveta Evrope. Ker si tega enostavno ne zaslužijo, tako kot 
tudi Bolgarija in Romunija ne.
Čeprav je v interesu Slovenije, da Hrvaška kar se da hitro postane 
član schengena. Če zanemarimo čustva in ostanemo pri interesih, je 
situacija kristalno jasna - za začetek bi postala žica okoli Slovenije ne­
potrebna in bi jo lahko podarili ali prodali zainteresiranim strankam 
- Orbanu ali Vučiču ali Erdoganu, ali pa zamenjali za paprike in para­
dižnike. Morda tudi za lubenice. Nepotrebno bi postalo preseljevanje 
ljudi in subvencije za njihovo preseljevanje za par sto metrov, koliko 
so daleč od meje matične države. Kot da je država pomembnejša od 
človeka, njegove družine, njegovih sosedov in njegovih otrok. Morje 
bi spet postalo morje, gospodarstvo pa bi zadihalo. Ljudje prav tako. 
Čeprav jim kratkovidni mikropolitični palčki tega ne omogočajo in 
jim to pravico jemljejo. Pa čeprav so posnemali Louisa XIII in kardi­
nala Richelieua. A ostali člani kraljestva jim kimajo in jih oponašajo. 
Kot zbor opic. In nikoli se ne vprašajo, ko naštevajo argumente za in 
argumente proti, od brisanja stare in pisanja nove zgodovine, blebe­
tanja o spoštovanju človekovih pravic in zaščiti evropske identitete 
(čeprav nihče ne pove in ne ve kaj sploh je ta evropska identiteta in 
kdo jo hoče spremeniti), o pravni državi, ki ščiti svobodo in pravice 
državljana, medtem ko taisto pravico negira ostalim, beguncem pred 
vojnami ali Kataloncem in Palestincem, ali otrokom v Jemnu. Pona­
vljam, nikoli se ne vprašajo kje je njihovo mesto v vsem tem in kakšna 
je njihova vloga in vloga držav, ki jih predstavljajo v vsem tem zlu. 
Ker zla je več kot dobrega in nečloveškega je več kot človeškega, vsaj 
v svetu v katerem živimo.

POZIV
Država je dolžna financirati samo javne osnovne šole, pravimo v 
Stranki Alenke Bratušek. Prav je, da je to zapisano tudi v naši ustavi. 
Predlagali bomo razpis posvetovalnega referenduma o spremembi 
57. člena ustave tako, da bi bila ustava povsem jasna tudi tistim, ki 
zdaj trdijo, da mora država financirati tudi zasebne osnovne šole. 
Končno je treba financiranje osnovnih šol urediti. O tem ali naj se 
posvetovalni referendum zares izvede, bodo na koncu odločili po­
slanci državnega zbora, v SAB pa bi radi, da pri tem prisluhnejo volji 
ljudi.

Zato bomo na stojnici na Lonki, 26.10.2019 od 8 - 13 h 
zbirali podpise za zaščito kakovostnega in 
vsem dostopnega javnega šolstva.

Bodite z nami za javno šolstvo! 
Oddajte svoj podpis!

Komemoracije ob spomenikih NOB
Komemoracije ob spominu na padle borce NOB in žrtve fašistične­
ga nasilja bodo:

24.10.2019 ob 17.00
pred spomenikom fašističnega nasilja v Jagodju

25.10.2019 ob 17.00
osrednja komemoracija bo na Trgu padlih.

V soboto 19. oktobra je bila v Kopru, natančneje v Žusterni, na parkirišču 
pred Snack barom, ena od prireditev ob zaključku motoristične sezone, po­
imenovana Red Eye Biker Fest. Zbranih je bilo toliko motoristov, da so med 
vožnjo po Prešernovi cesti skoraj ohromili promet za nekaj minut. Sicer so 
bili motoristi med vožnjo previdni, a je žal, tudi eden zadnjih motorističnih 
vikendov pri Postojni terjal življenje mladega motorista.

Obvestilo Društva invalidov Izola

Martinovanje
Člane in podporne člane Društva invalidov Izola obveščamo, da bomo 
v petek, 8.11.2019, organizirali Martinovanje v vasi Sela na Krasu. Pri­
jave sprejemamo od ponedeljka, 21.10.2019 dalje do zapolnitve mest.

Predsednik Dl Izola: Poropat Franc

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211 434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehni_ka@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Pri nepremičninah nismo enakopravni
Člani Odborov za gospodarstvo in finance ter za okolje in prostor so se v torek sez­
nanili z modeli množičnega vrednotenja nepremičnin. Namreč, Geodetska uprava je 
na novem portalu objavila predlog modelov vrednotenja, ki namesto dejanske rabe 
upoštevajo namensko, kar bo nekatere nepremičnine podražilo tudi do 40%.
Članom delovnih teles izolske­
ga občinskega sveta je bilo že 
ob pogledu na formule, ki so 
jih izvajalci uporabili ob vred­
notenju nepremičnin jasno, da 
o samih metodah ne bo veliko 
razprave.
Gre namreč za tako zapleten 
model izračunavanja vrednosti 
posamezne nepremičnine, kjer 
se upošteva nešteto faktorjev, 
od velikosti in starosti do lo­
kacije in namenskosti objekta, 
da je bila vsaka razprava o sami 
metodi odveč. Zato pa je bilo več 
razmišljanj na temo, ali želimo 
pridobiti višje ali nižje vrednosti 
naših nepremičnin.

Dražja ali cenejša?
Višja vrednost nepremičnine 
namreč pomeni tudi višji dav­
ek, ki bo nadomestil sedanje 
Nadomestilo za uporabo stavb­
nega zemljišča, hkrati pa po­
meni tudi višjo ceno ob prodaji 
nepremičnine. Skratka, tisti, ki 
bi prodajali so za višje ovred­
notenje, tisti, ki ne bi prodajali 
ali bi celo kupovali pa za nižje, 
čeprav je dejstvo, da bo končno 
ceno na koncu določil trg. 
Udeleženci so razmišljali tudi 
o tem, da smo prebivalci nekat­
erih delov Slovenije enostavno 
neenakopravni pri vrednotenju 
vrednosti nepremičnin, saj smo 
že z lokacijo (naprimer obala) 
ocenjeni nekajkrat višje kot 
lastnik nepremičnine v Prek­
murju. Če odmislimo vprašanje 
ali prodajamo ali kupujemo pa je 
dejstvo, da bodo s tem kriterijem 
tudi velike razlike v obdavčenju 
nepremičnin.

Del stavbe: 2626-894-1
Izola, Veliki trg 1

Matični in izračunani podatki

Posplošena vrednost dela stavbe 3,870 €

Enota vrednotenja
model: KDS (kmetijske in druge stavbe), raven: 5/5, cona: KDS_955613 a 3-870 €

Površina zemljišča pod stavbo (ZPS), ki ga upoštevamo pri delu stavbe: 41,96 m2
(ZP5 stavbe: 200 m2, delež dela stavbe v stavbi: 20,9800 %, vsota vseh površin stavbe: 654,5
m2)

Del stavbe - podatki iz Registra nepremičnin NAV9DiLAURE3AN3A PODATKOV

Na strani https://www.mvn.e-prostor.gov.si smo lahko prebrali, daje hodnik stavbe 
v kateri je tudi uredništvo Mandrača ocenjen na 3.870 Eur. Je to malo ali veliko?

Čas za pripombe je zdaj
V izogib nepravilnostim ob pri­
pisu vrednosti nepremičninam 
1. aprila 2020 Gurs že ob iz­
vedbi poskusnega vrednotenja 
vabi lastnike, da podate ute­
meljene pripombe, če menite, 
da poskusno izračunana vred­
nost ne odraža tržnih cen vaših 

nepremičnin, da 
se udeležite javne 
razgrnitve mod­
elov in da pre­
verijo pravilnost 
in ažurnost po­
datkov o njihovih 
nepremičninah 
v uradnih evi­
dencah.
Treba je vedeti, 
da smo lastniki 
nepremičnin 
dolžni skrbeti za 
sprotno ažuriranje

Ustavnosti bo zadoščeno
Ustavno sodišče se je sicer že 
izreklo o neprimernosti tega 
zakona, vendar tega ni storilo 
zato, ker bi bili pri vrednotenju 
nepremičnin državljani Slo­
venije neenakopravni, pač pa 
zato, ker je bila javna razprava 
o modelih množičnega vredno­
tenja enostavno preskromna. 
Zdaj so modeli množičnega vred­
notenja ponovno v razpravi in 
težko bi rekli, da je zanimanje 
za to metodologijo kaj bistveno 
večje kot v prvem primeru. De­
jansko sistem ni in ne more biti 
deležen posebne pozornosti 
državljanov, saj je tako zapleten, 
da bi že s spreminjanjem ene 
postavke zrušili celoten sistem. 
Predstavitve služijo tako pred­
vsem zadovoljevanju zahtev 
ustavnega sodišča, če bi kdo 
želel ugovarjati, da v Izoli plača 
več davka kot nekdo v Halozah 
za enako stanovanje pa bo itak 
naletel na odgovor, da se mu to 
že dogaja z nadomestilom za 
stavbno zemljišče.

Ker država sama ne bo dala po­
bude za ustavno presojo takšnega 
neenakopravnega načina vred- 
nostenja bi to lahko storil posa­
meznik, vprašanje pa je, ali bo na 
koncu sploh zadovoljen, tudi če s 
pobudo uspe.

Pomagajte si sami
Ob izvedbi javne razgrnitve 
modelov vrednotenja lastniki 
nepremičnin nismo dobili no­
benega obvestila na dom, am­
pak si lahko poskusni izračun 
posplošene vrednosti ogledamo 
na spletu. Ta se lahko razlikuje 
od posplošene vrednosti, ki bo 
nepremičninam pripisana 1. apri­
la 2020. Na izračun posplošene 
vrednosti lahko lastniki vpliva­
mo prav zdaj v postopku javne 
razgrnitve predlogov modelov 
vrednotenja.

podatkov o naših nepremičninah. 
Za dodatne informacije lahko 
med 8. in 16. uro pokličete na 
brezplačno številko 080 2009, 
odprt je poseben poštni predal 
Geodetska uprava RS - Vredno­
tenje, p. p. 35,1001 Ljubljana in 
e-naslov vrednotenje@gov.si.
Po zaključku javne razgrnitve 
bo vlada sprejela uredbo, na os­
novi katere bodo nepremičninam 
določene posplošene vrednosti, 
ki bodo 1. aprila 2020 objavljene 
v Evidenci vrednotenja. Vsak 
lastnik nepremičnine bo takrat 
po pošti prejel t. i. zbirno potrdi­
lo o posplošenih vrednostih 
njegovih nepremičnin, kar bo 
uradni dokument.
Po 1. aprilu 2020 bo sicer še 
možno uveljavljanje posebnih 

okoliščin pri vrednotenju vaše 
nepremičnine. ur

Slovenija še vedno ni zaprla 
osmih od skupno 21 odlagališč 
odpadkov, za katere ji je to lani 
naložilo Sodišče EU. Med njimi 
je tudi Izola, ki naj bi jo zaprli v 
roku, kar je videti tudi od daleč, 

saj se nad okolico izolskega amfiteatra vzpenja svetleča gmota materialov 
s katerimi zasipajo deponijo, ki bi sicer, po mnenju nekaterih strokovn­
jakov, zlahka obratovala vsaj še 15 let. Ob pogledu na “srebrno goro” 
mimogrede pomislimo na to, kaj o tej “gradnji” porečejo na zavodu za 
varstvo kulturne dediščine, kjer čuvajo veduto izolskega amfiteatra.

Morski Uber ali prevozi.si?
V torek je bila v Strunjanu novinarska konferenca, na kateri so predstavili 
aplikacijo Wayv, ki bo bo omogočila iskanje in ponujanje morskih prevo­
zov med uporabniki. Sistem je zasnovan po vzoru kopenskega sistema 
Uber s prilagoditvami na morski prevoz. Vsa komunikacija in plačila 
bodo potekali preko aplikacije, kar bo omogočalo nadzor, hkrati pa bo 
tudi varneje in zanesljiveje za uporabnike.
Osnovni namen projektne ideje je razviti prometne povezave med kraji 
ob slovenskem morju, kar bi omogočilo dodaten vir prihodka ribičem in 
obstoječim ponudnikom morskih prevozov. Vlogo vodilnega partnerja v 
projektu je prevzelo podjetje Emigma d. o. o., ki bo odgovorno za post­
avitev in vzdrževanje aplikacijske platforme. Za izobraževanja s področja 
upravljanja plovil ter varovanjem morja bo poskrbljeno s strani podjetja 
Ribištvo Domenico Steffe, kot partnerja pa sodelujeta tudi turistični 
združenji iz Portoroža in Izole, ki bosta prevzeli promocijsko vlogo, szj
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Prvih dvesto let šole v Kortah
V petek so Korte slavile dvestoto obletnico svoje šole. 16. oktobra 1819 
je namreč dan, ko so ravno v Kortah odprli prvo ljudsko šolo v slovenskem 
jeziku na območju slovenske Istre.

V petek so Korte praznovale 
prvih dvesto let svoje šole. V 
Kortah so namreč pred dvesto­
timi leti odprli prvo slovensko 
ljudsko šolo na območju slo­
venske Istre.

Proslava se je začela s slavno­
stnim odprtjem novega prizidka 
podružnične šole v Kortah, ki je 
dokaz, da je zanimanje za šola­
nje v domačem kraju čedalje ve­
čje.
S 300.000 eur proračunskih 
sredstev so zagotovili gradnjo 
dveh učilnic, sanitarije za vrtec, 
medtem ko so eno od obstoječih 
učilnic preuredili v večnamenski 
prostor.

Prva šola ima svoj film
Med proslavo so premierno 
predstavili tudi video, kratek, 
desetminutni film o zgodovini 
šole v Kortah, v katerem nasto­
pajo tako nekdanji kot tudi se­
danji učenci.
Film, delo domačega filmarja Petra 
Kleve, je odličen izdelek, za kate­
rega ogled si je vredno vzeti nekaj 
minut časa, najdemo pa ga lahko 
na spletni videoteki youtube.com. 
V filmu je avtor najprej prikazal, 
kako je bilo nekoč v šoli, nato pa 
prepustil prostor anekdotam sta­
rejših občanov, ki so obiskovali še 
prostore stare šole, v času, ko je 
bilo šolanje prej v napoto domačim 
kmečkim opravilom, kot pa nuja. 
Ampak šola, po dvesto letih, še ve­
dno stoji, oziroma, se celo širi.

AM

Zadružni

Zadružni dom je tokrat 
pokal po šivih
Proslava se je nato preselila v 
prostore tokrat vsekakor pre­
majhnega Zadružnega doma, ki 
je bil napolnjen do zadnjega ko­
tička in še nekaj več.

Prireditev so povezovali novi­
narka Nataša Benčič ter nekda­
nja učenca šole, Jakob Burdych 
in Sara Benčič. V kulturnem 
programu so sodelovali Ženski 
pevski zbor Kulturnega dru­

štva Korte, otroški pev­
ski zbor OŠ Vojke Šmuc, 
pianistka Zarja Peters, 
violončelistka Katja Pan- 
ger Zigelci, Arnika Ma- 
rancin in gimnastičarke 
ter KD Harmonikarjev 
Izola.
Častni gost prireditve je 
bil predsednik države 

I Borut Pahor, ki je ravna­
teljici osnovne šole Vojke 
Šmuc, Ireni Sivki Horvat, 
izročil posebno priznanje 

z zahvalo podružnični šoli v Kor­
tah ob 200. obletnici delovanja, 
»za dragoceno vzgojno-izobraže- 
valno poslanstvo in pomembno 
vlogo v osrčju lokalne skupno­
sti.« Predsednik je tudi povabil 
vse otroke iz Kort na obisk v 
predsedniško palačo.

Š|iort in zdrava prelna za inte^iijii
V šolskem letu 2019/20 smo zaključili z delom v projektu Erasmus+: 
Šport in zdrava prehrana za integracijo. Cilji projekta so bili sprememba 
sodelujoče šole v okolje, ki spodbuja zdravje in dobro počutje in s tem 
zagotavljanje integracijo. V projektu smo spodbujali mlade k zdravemu 
načinu življenja kot orodju za socialno vključenost. V času projekta so 
potekale številne izmenjave dijakov in učiteljev. V projekt so bile vključe­
ne šole iz Jesija (Italija), Schijndela (Nizozemska), Cambre (Španija) in 
iz Izole (Slovenija).
Z aktivnostmi v projektu smo izboljšali znanje na področju poznavanja 
zdravih živil, priprave zdravih obrokov in uravnoteženih jedilnikov. Ugo­
tovili smo tudi, da so zdravi obroki lahko cenejši od nezdravih. Analizira­
li smo svoje prehranske navade. Slabe prehranske navade smo ozavestili 
in jih še vedno skušamo spremeniti. Izvajali smo številne športne aktiv­
nosti in uvedli aktivne šolske odmore. Izboljšali smo znanje tujih jezikov 
in komunikacijske veščine na mednarodni ravni.
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Vkopani garaži ni mesto v mestu
Tako pravijo stanovalci ulic, ki obkrožajo zemljišče med nekdanjo Stavbenikovo menzo in po­
što, pod katerim bi lahko vkopali veliko podzemno garažo. A kaj, ko je tam teren takšen, da 
brez miniranja in posledičnega ogroženja sosednjih hiš, enostavno ne bo šlo.

Ureditveni načrt Pošta je bil sicer 
sprejet že leta 1990, ko smo še 
imeli skupščinski sistem s tre­
mi zbori, predsednik občinske 
skupščine pa je bil Oskar Jogan. 
Takrat je bilo sprejeto, da je območ­
je namenjeno nadaljnjemu razvoju 
trgovskih, gostinskih, storitvenih 
dejavnosti in dopolnitvi stano­
vanjskega fonda. Bistvo sprejetja 
tega Ureditvenega načrta je bila 
postavitev pokrite odprte tržnice 
na območju za pošto, ob tem pa 
še ureditev prehoda ob cerkvici 
sv. Dominika, tako da bi bil urejen 
prehod med Kristanovim trgom in 
novo tržnico. Predvidena je bila 
dozidava nekaterih objektov v so­
seščini in parkirni prostor v dveh 
nivojih, ki se navezuje na severno 
fasado obstoječih in predvidenih 
programov SGP Stavbenika, na 
vzhodu pa omogoča gradnjo niza 
garaž za stanovalce Kosovelove uli­
ce 5 in 7.

Nov sistem, novi načrti
Potem se je zgodila sprememba 
sistema in lastninjenje, tako da so 
načrti šli po vodi. Ponovno je ta 
ureditveni načrt postal aktualen 
leta 2008, za časa župana Kloko­
čovnika, ki si je tam zamislil pod­
zemno garažno hišo s približno 
750 parkirnimi prostori, ob tem 
pa bi zasebni investitorji (podjetje 
Infinit in podjetje Bitermo) nad 
garažo in ob njej zgradili še šest 
objektov, v katerih bi bilo okoli 100 
stanovanj in nekaj poslovnih pro­
storov, med drugim tudi tržnica.

Krajani so bili proti
Toda tudi ta načrt ni imel srečne 
roke, saj je večina krajanov pozi­
davi območja nasprotovala v pre­
pričanju, da jim bodo nove stavbe 
in povečan promet zaradi garažne 
hiše poslabšali kakovost bivanja. 
“Naše hiše so stare, in če boste tam 
kopali in gradili, se bodo najbrž 
porušile. Menim, da bi bilo naj­
bolje, da se glede tega razpiše re­
ferendum,” je takrat menila Anka 
Mermolja, Breda Pečan, prav tako 
ena od sosed pa je povedala, da 
je podzemna garaža trikrat dražja 
od garaže, ki bi jo lahko uredili le 
nekaj sto metrov stran, ob vhodu 
v Izolo, kjer je že zdaj parkirišče. 
Igor Franca pa je predlagal, naj bo 
v ureditvenem načrtu jasno dolo­
čeno, koliko naj bodo nove stavbe 
visoke, koliko etaž naj imajo, kakš­
ne morajo biti strehe in podobno. 
Neglede na to je župan Tomislav 
Klokočovnik stavbno pravico po­
delil ljubljanskemu podjetju Ma- 
bra, ki bi tam zgradilo garažno 
stavbo, skladno z UN Pošta.

DOMEK
Zavese, karnise, senčila 

in tekstil za dom

Župan je malo pred mandatom že­
lel s stavbno pravico dodati še ne­
katere parcele, vendar si je tik pred 
zdajci premislil. Še sreča, saj vemo, 
kaj se je v nadaljevanju dogajalo s 
podjetjem Mabra.

Nadzorni odbor
Leta 2011 je zakonitost dodelitve 
stavbne pravice ugotavljal Nadzor­
ni odbor občine Izola in ugotovil, 
da je Okrajno sodišče v Piranu 2. 8. 
2010 vknjižilo stavbno pravico za 
dobo 50 let v korist “MABRA in­
ženiring poslovanje z nepremič­
ninami d.o.o.” na 15-tih parcelah 
na tem območju. Mabra d.o.o. bi 
po terminskem planu morala izro­
čiti Občini Izola in končnim kup­
cem garažne prostore oziroma 
objekt v decembru 2011, vendar 
nikoli za graditev objekta ni pri­
dobila niti gradbenega dovolje­
nja. Zaradi prekinitve pogodbe je 
Mabra terjala plačilo dveh mili­
jon Burov, ker ji občina ni omo­
gočila vpisa stavbne pravice ter 
da je zato dne 28.6.2011 odstopila 
od pogodbe. Posledice prekinitve 
bi za občino nastale v kolikor bi 
Mabri uspelo dokazati, da je obči­
na tista, ki je kriva, da je do pre­
kinitve pogodbe prišlo. Očitno pri 
tem ni bila uspešna.

Garaža še ni pozabljena
Zdaj se je to območje, ki je 
medtem dobilo tudi novega lastni­
ka, s podzemno garažo vred, spet 
znašlo na dnevnem redu izolske 
politike, saj smo pred sprejema­
njem Občinskega prostorskega 
načrta, ki vključuje vse že veljav­
ne prostorske dokumente.
Zato stanovalci sosednijh območij 
predlagajo spremembo Odloka o 
Ureditvenem načrtu Pošta v Izo­
li tako, da se iz tekstualnega in iz 
grafičnega dela odloka v celoti 
črta možnost gradnje podzemne 
garaže in da se višine in volumni 
novih stavb prilagodijo arhitek­
turi in volumnom stavb v starem 
mestnem jedru.
V obrazložitvi pa so zapisali, da so 
že leta 2008 in 2009 ob obravnavi 
sprememb Odloka o Ureditvenem 
načrtu Pošta nasprotovali gradnji 
(najmanj trietražne) podzemne 
garaže, kar naj bi predstavljalo 
vsaj 12 m izkopa v globino, to 
pa bi lahko povzročilo ne le po­
kanje, ampak tudi podiranje stavb 
na območju celega otoka. Izkop 
materiala za gradbeno jamo z 
najmanj 168.000 m3 prostornine 
zagotovo ni mogoč brez minira­
nja in vpliv tako obsežnega pose­
ganja v skalnato podlago otoka na 
trdnost in stabilnost naših objektov 
nas je upravičeno skrbelo takrat in 
nas skrbi tudi danes. Zato seveda 
krajani starega mesta ne le zaradi 
varnosti bivališč, ampak tudi za­
radi varovanja starega mestnega 
jedra, ki je razglašeno za urbani­
stični spomenik, pričakujejo in 
zahtevajo od občinskega vodstva, 
da pristopi k spremembi Odloka o 
ureditvenem načrtu Pošta ter pri­
pravi nadomestno rešitev za uredi­
tev parkiranja v neposredni bližini 
tega območja. Rešitev je možno 
najti v neposredni bližini, bistve­
no cenejšo in predvsem bistveno 
varnejšo takoj zraven na območju 
sedanjaga parkirišča pri črpališču.
V podporo tej svoji pobudi se že 
pripravljajo na zbiranje podpisov 
in ne gre dvomiti, da bo njihova po­
buda deležna razumevanja vseh, ki 
živijo v bližini tega območja. ur

www.zavese-domek.si 
Prešernov trg 1 

trg Muda - KOPER!

svetovanje, šivanje, montaža
031-398 097 Manuela

Obratovalni čas : 

Pon. - Pet. 08:00 do 17:30 

Sobota 08:00 do 12:00

Vljudno vabljeni!

Poslanec vprašal, ministrice ni bilo
Poslanec SMC, Gregor Perič ja na seji državnega zbora ministrici za kme­
tijstvo postavil vprašanje v zvezi s postopki nadomeščanja kmetijskih 
zemljišč, kar je ena od vročih tem sprejemanja izolskega Občinskega 
prostorskega načrta. Žal ministrice ni bilo na seji in mu bo posredovala 
pisni odgovor, ki verjetno ne bo bistveno drugačen od njenih siceršnjih 
stališč, da se je treba boriti za vsak meter kmetijskega zemljišča. Bolj nas 
zanima odgovor na konkretno vprašanje v zvezi z nadomeščanji kmetij­
skih zemljišč v Izoli. Ko ga dobi poslanec, ga bomo objavili.
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Minister je obljubil, skrb ostaja
Zapiranje pošte v Jagodju je bila slaba vest za prebivalce tega dela občine. Po številnih 
aktivnostih proti zaprtju so o tej problematiki govorili tudi na seji državnega zbora.
Poslanec in podpredsednik Držav­
nega zbora, Branko Simonovič, 
je ministra Počivavška najprej se­
znanil s postopki zapiranja pošte, 
6311 Jagodje in povedal, da sta ob­
čina Izola, kot krajevna skupnost 
Jagodje-Dobrava podali negativno 
mnenje o zapiranju pošte. Ustano­
vljena je bila civilna iniciativa, ki 
je do danes zbrala nekaj manj kot 
2400 podpisov za peticijo Pošte ne 
damo. Velja povedati, da storitve 
pošte Jagodje koristi, oziroma bi 
lahko koristilo kakšnih 4600 upo­
rabnikov in znatno število turistov, 
saj je pošta Jagodje dobesedno v 
osrčju izolskih hotelov.
Sledilo pa je še vprašanje: 
»Spoštovani gospod minister, pro­
sim vas, da predstavite ukrepe in 
časovnico le teh, kdaj boste prepre­
čili zapiranje poštnih poslovalnic po 
Sloveniji. Menim namreč, da v Pošti 
Slovenije ne more biti cilj samo do­
biček, potrebno je zagotavljati uni­
verzalno poštno storitev vsem drža­
vljanom in državljankam.«

Do konca 2020 brez zapiranja
Minister Počivavšek je v odgovoru 
povedal, da Vlada Republike Slove­
nije nima neposrednega vpliva na 
poslovne odločitve Pošte Slovenije, 
ampak njeno poslovodstvo družbo 
vodi samostojno. Prebivalcem na 
vseh področjih se še vedno zago­
tavlja univerzalna poštna storitev 
tako, da je, prvič, v vsaki občini 
na ozemlju Republike Slovenije

najmanj ena kontaktna točka, ki 
je organizirana kot pošta ali po­
godbena pošta. Drugič, za 95 % 
prebivalcev Republike Slovenije 
zračna razdalja do najbližje po­
šte ali pogodbene pošte ne sme 
presegati 4 in pol kilometra.

»Poštno omrežje v Sloveniji trenu­
tno obsega 485 kontaktnih točk, 
od tega 321 rednih pošt, 138 pogod­
benih pošt in 26 premičnih pošt. Po 
zagotovilih Pošte Slovenije do kon­
ca leta 2019 in v prihodnjem letu 
ne bo zaprta nobena pošta,» je še 
zagotovil minister Počivavšek.

Letos zaprtih že 13 pošt
Od leta 2019, odkar poteka optimi­
zacija poštnega omrežja do danes 
je bilo zaprtih 67 pošt, od tega 
13 pošt na žalost v letu 2019. Od 
tega je bilo vzpostavljenih 52 pi- 
smonoških pošt, prebivalcem pa 
so na voljo še alternativne točke za 
sprejem in izročanje pošiljk in si­
cer 24 paketomatov na šestnajstih 
mestih v Sloveniji, samopostrežne 
pošte v Ljubljani in Kopru, Pošta 
Slovenije omogoča tudi oddajo in 
prevzem pošiljke na 114 bencin­
skih servisih. »V vsakem primeru 
pričakujem, da ne bo v obdobju, 
ki sem ga napovedal, se pravi, do 
konca letošnjega leta in v nasle­
dnjem letu zaprta nobena pošta 
dokler ne najdemo nekih rešitev, ki 
bodo zadovoljive za obe strani,« je v 
odgovoru še povedal minister.

Vsaka drobtina je hrana
v sredo, 16. oktobra, so na Srednji šoli Izola obeležili Svetovni dan 
hrane, ki je potekal pod sloganom »Naša dejanja so naša prihodnost«.
Gre za globalno ozaveščanje in izvajanje aktivnosti za zmanjševanje la­
kote v svetu ter zagotavljanje raznolike in kakovostne hrane za vse. Ta 
dan nas opominja, da se mora naš odnos do hrane spremeniti. Bolj kot 
cena hrane je pomembna njena kakovost. Zavedati se moramo tudi, da z 
odvrženo hrano obremenjujemo tudi naše okolje.
Na šoli so pripravili razstavo in degustacijo lokalnega, sezonskega sadja 
in zelenjave (por, ohrovt, cikorja, rabarbara, jabolka, žižole, mandarine, 
granatna jabolka, grozdje, fige..), domače manj sladke marmelade iz 
hrušk, sliv, ringlojev, malin, ingverja, borovnic, češenj, kumkvata. Poi­
zkusili smo lahko tudi polnozrnati in pirin kruh z drožmi, metin čaj in 
jabolčnik. Istočasno pa so dijaki 4.aGTT ozaveščali o nezdravi hrani. S 
pomočjo aplikacije »Veš, kaj ješ?« so ugotavljali prehranski profil za vode 
z okusi, energijske pijače, čokolade, sadne jogurte in druge mlečne napit­
ke ter sadno-žitne rezine.
Aktivnosti so potekale pod mentorstvom profesoric Marte Meze in Nata­
še Valenčič Pogačnik. SZJ

Kaj Pošti predlaga KS Jagodje Dobrava
- Preusmeritev poštnega poslovanja izolskega podeželja t.j. cca 4.600 
uporabnikov iz naselij Baredi, Cetore, Dobrava, Jagodje, Korte, Malija, 
Šared in Nožed na pošto 6311 Jagodje, s čemer se obenem razbremeni 
preobremenjeno centralno Izolsko pošto ter infrastrukturo,
- Spremembo povsem neprimernega urnika poslovalnice, ki ni prilagojen 
dnevnim uporabnikom pošte
- Poslovni uporabniki lahko za »svojo« izberejo pošto 6311 Jagodje
- Učinkovitejše delo v poletni sezoni, ko je v naselju veliko število turistov 
Z zaprtjem poslovalnice pošte 6311 v Jagodju ne bodo upoštevane potre­
be uporabnikov poštnih storitev. Občina Izola bo postala občina s 17.000 
prebivalci in eno samo centralno pošto, ki je že danes preobremenjena, 
oddaljenim krajanom nedostopna in transportno povsem nefunkcional­
na, saj večjih pošiljk praktično ni mogoče dostaviti do nje.
Zaprtje poštne poslovalnice pošte 6311 v Jagodju je nesprejemljivo, zato 
pozivamo Pošto Slovenije d.o.o., Vlado RS, Državni zbor RS, Državni svet 
RS in Agencijo za komunikacijska omrežja in storitve Republike Sloveni­
je, da preprečijo tako neprimerno in do krajanov nedostojno odločitev.

KAM ZA KROMPIRJEVE POČITNICE
DPM Zvezdice Izola zbira prijave za varstvo otrok med Krompir­
jevimi počitnicami. Prijave zbiramo do četrtka 24.10.2019 na tel: 
070118212 med 14:00 in 18:00 uro ali na e-mail: dpm.zvezdice@gma- 
il.com. Seveda lahko pošljete tudi sms:) V primeru premalo prijavlje­
nih varstvo odpade. / Prispevek za celodnevno varstvo s kosilom je 5e. 
Prispevek za varstvo v času delavnic pa 3 e.
Dnevno se zbiramo v prostorih društva na Gregorčičevi 21, Stara italijanska 
šola Izola med 7:00 in 9:00 uro, ob 9:00 zajtrkujemo (otroci zajtrk prinesejo 
s seboj)
28.10. PONEDELJEK: 10:00 do 12:00 PLESNE DELAVNICE z BALERIMO 
12:00 KUHARSKE DELAVNICE / njoki
29.10. TOREK: od 10:00 do 12:00 ZDRAVA DRŽA TELESA OB UPORABI MO­
BILNE TEHNOLOGUE s kineziologom iz ZD Izola - Birba 1
12:00 KUHARSKE DELAVNICE / krompirjeve bombice
30.10. SREDA: od 10:00 do 12:00 izdelovanje ČARNIH LAMPIONČKOV - Sve­
tilnik Izola -Vitaminček ? 12:00 KUHARSKE DELAVNICE / krompirčki
ob 13:00 kosilo od 14 do 16:00 odhod domov
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Dnevi zdravja za več zdravja vsak dan
Center za krepitev zdravja ZD Izola je med 14. in 18. oktobrom v izolskih krajevnih skupnostih organizi­
ral dneve zdravja, ki so namenjeni ohranjanju in krepitvi zdravja. Prireditev ob Tednu zdravja se je udele­
žilo več kot 300 ljudi, skoraj sto starejših in spremljevalcev pa je bilo na sprehodu po mestu.
Strokovnemu timu CKZ ZD Izo­
la so se tokrat pridružili tudi 
patronažne sestre in zdravniki. 
Tovrstni progami so namenjeni 
posamezniku in ranljivim sku­
pinam prebivalcev z namenom 
odkrivanja dejavnikov tveganja 
ter seznanitvijo, učenjem in 
podporo pri spreminjanju ži­
vljenjskih navad povezanih z 
zdravjem.
Izvajali so različne meritve, indi­
vidualna svetovanja in usmerjali 
v obisk delavnic s preventivnimi 
vsebinami. Naložbo za izvedbo 
tovrstnih programov sofinancira­
ta Republika Slovenija in Evrop­
ska unija iz Evropskega socialne­
ga sklada.

Rak ni le črnina
Ob tednu zdravja so v četrtek, 
17. oktobra 2019, v Medgenera­
cijskem centru v Izoli organi­
zirali tudi predavanje Rak ni le 
črnina, je pisana mavrica barv. 
Predavanje in pogovor je vodila 
Jadranka Vrh Jermančič, dr. 
med., zdravnica specialistka, 
prostovoljka Društva onkoloških 
bolnikov, dolgoletna aktivistka 
Obalnega društva za boj proti 
raku in osebnost Primorske 2011. 
V Sloveniji vsako leto za rakom 
dojk zboli skoraj 1400 žensk in 
okoli 20 moških. Vsak dan zbo­
lijo več kot tri ženske. Čeprav je 
glavnina obolelih v življenjskem 
obdobju nad 50 let (80%), pa 
zbolevajo tudi mlajše in celo zelo 
mlade ženske.

Rak dojk je visoko ozdravljiv, če 
je odkrit dovolj zgodaj. Zato je 
za zmanjševanje umrljivosti po­
membno predvsem zgodnje odkri­
vanje bolezni in takojšnje učinko­
vito ter vsaki bolnici prilagojeno 
zdravljenje.

Nevsakdanji pohod
Teden zdravja so sklenili s sobo­
tnim pohodom po Izoli z varovan­
ci in svojci Doma upokojencev 
Izola. Dogodek so poimenovali 
Skupaj za zdravje. S takim dru­
ženjem spodbujajo pristne stike 
med svojci in varovanci in krepijo 
se vezi med sostanovalci in zapo­
slenimi doma. Pohoda se je ude­
ležilo okrog 100 ljudi. Dogajanje 
so popestrili mladi glasbeniki: Re­
beka Maria Occhiena z violino, 
Samuel Klemen Occhiena s sa­
ksofonom, Luka Rafael Occhiena 
s kitaro, Rudi Maier (klarinet) in 
Benjamin Majer (klavir). Na plaži 
pri svetilniku so odplesala dekleta 
Ttvirling kluba Izola, za krajšo 
razgibavanje ob morju je poskr­
bela fizioterapevtka Barbara Fritz 
Marži.

Teden starejših občanov
Tudi letošnje prireditve ob 39. Te­
dnu starejših občanov so skupaj 
pripravili DU Izola, DU Jagodje- 
-Dobrava, Društvo invalidov Izo­
la, Dom upokojencev Izola, OO 
Rdeči križ Izola, Andragoško 
društvo Morje Izola in Medgene­
racijski center Izola 
Prireditve so se začele že v pone­
deljek, trajale pa bodo do sobote 
26. oktobra. Na slovesnosti ob za­
četku tega letošnjega že 39. tedna so 
najprej v prostorih Andragoškega 
društva Morje zbirali prijave za Ex 
tempore sledilo pa je uvodno sre­
čanje v veliki dvorani Kulturnega 
doma Izola s pozdravnimi govori in 
kulturnim programom v katerem so 
nastopili tudi otroci obeh slovenskih 
vrtcev, italijanskega vrtca, učenci 
vseh treh izolskih osnovnih šol in 
Gledališče STEPS. V ponedeljek je 
sledil še turnir taroka v Kavarni Ho­
tela Delfin.

V torek in sredo so, ob predavanjih 
in kulturnih programih tekmovali še 
v balinanju, pikadu, družabnih igrah 
in križankah. Do sobote pa se bodo 
zvrstili še naslednji dogodki

Četrtek, 24. oktober
DOM UPOKOJENCEV IZOLA
10.30 Humorist Toni in harmonikaš 
Ivan Šekuranja.

Petek, 25. oktobra
DOM UPOKOJENCEV IZOLA
10.30 Kostanjev piknik 
MEDGENER. CENTER IZOLA
11.00 Mali turnir v Pikadu

Sobota, 26.10.2019
KULTURNI DOM IZOLA
11.00 Otvoritev razstave: 9.slikarski 
in foto EX-TEMPORE in razstava roč­
nih del Društva Invalidov Izola 
Zaključna prireditev, podelitev na­
grad v tekmovanju in nastop ŽPZ DU 
Izola »Sinji galeb«

Jesen je dober čas za obrezovanje drevja. Zdaj so na vrsti drevesa ob Ka­
juhovi ulici, ki so se ponekod že razbohotila nad glavno cesto. Upati je 
le, da ne bo komu iz soseščine padlo na pamet, da bi bilo dobro drevesa, 
ki imajo za sabo že lepo starost, kar porezati, ker pozimi delajo senco.
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Korte so najbolj balinarski kraj v državi
Za las prekratki za točko
Urbanscape Loka: Butan plin Izo­
la 29:28 (16:9)
Butan plin Izola: Hušič (6 obramb), 
Logar (3), Brumen 1, Petrovič, Po­
beraj 4, Božič 4, Nikolič 2, Jurič, 
Gašperšič 1, Gačevič 3, Beganovič, 
Novak 4, Miklavec 7, Golič 1, Zorič 
Stepančič 1, Korošec. Trener: Fredi 
Radojkovič.
Izključitve: U. Loka 8, BP Izola 8 
minut; sedemmetrovke: U. Loka 5 
(4), BP Izola 6 (5).

Izolskim fantom ponesrečena doma­
ča nastopa proti Ribnici in Dobovi 
nista zbila volje in želje po prven­
stvenih uspehih. Njihov zadnji na­
bor točk je bil pred mesecem dni, 
ko sta skupno tri točke navrgla od­
mevna zmaga proti Slovenj Gradcu 
ter remi v Trebnjem. Pričakovanja 
po točkah iz Škofje Loke so bila tako 
smiselna. Vendar se je, sodeč po 
dogajanju na Gorenjskem, ponovila 
tekma v Ormožu: slab začetek Izo- 
lanov ter njihovo lovljenje rezultata 
v zadnjih minutah. Tokrat bi z malo 
sreče morda lahko izvlekli točko, a 
se žal ni izšlo. Tri točke in tačas enaj­
sto, predzadnje mesto na lestvici so 
po sedmih krogih manj od pričako­
vanega. A razloga za paniko ni. Pri­
ložnost za novo zmago bo po prven­
stvenem premoru 2. novembra, ko 
prihaja v Kraško novomeška Krka. 
Ob šestdeset minutni konstantni igri 
brez nihanj naših lahko zapišemo, 
da ima Izola realne možnosti, da pri­
de do drugega domačega uspeha. 
Tekma z Gorenjci je imela dva raz­
lična polčasa: v prvem prevlada do­
mačih, v drugem pa delni izid 19:13 
v korist Izole! V uvodu dvoboja je 
izid 4:1 že po petih minutah prisilil 
Fredija Radojkoviča, da je položil 
zeleni karton na zapisniško mizo 
ter zahteval minuto odmora. Ven­
dar se fantje njegovih nasvetov niso 
povsem držali.

Gorenjci so kmalu zbežali na 7:2, v 
20. minuti pa je rezultat 12:5 izol­
skega trenerja prisilil v ponoven 
sprehod do zapisniške mize. Pri­
morcem v tem delu enostavno ni 
šlo - ne v obrambi, ne v napadu. To 
priložnost je ekipa Urbanscape se­
veda izkoristila in na odmor odšla z 
zajetno zalogo golov.
Da naši rokometaši znajo in zmo­
rejo igrati kot je treba so dokazali 
v nadaljevanju. Strelski post iz pr­
vega dela je bil pozabljen in dve­
ma zadetkom Petra Božiča v prvih 
minutah drugega polčasa so sledili 
štirje goli (3 iz 7m) obetavnega Vida 
Miklavca, trije Spasoja Gačeviča 
ter še nekaj zadetkov drugih. Rok 
Gašperšič je v 52. minuti postavil 
izid 27:25, a so se Gorenjci znova 
nekoliko oddaljili. Da se ne mislijo 
predati, je z golom potrdil izolski 
kapetan David Zorič Stepančič, ko 
je v 56. minuti postavil izid 29:27. 
Remi je postal realna možnost v 59. 
minuti, ko je Urh Boris Novak zno­
va premagal škofjeloškega vratarja. 
Sledil je ponesrečen napad doma­
čih, v zadnjem poskusu Izole pa je 
slednji žal zmanjkalo časa. »Zopet 
nam ni uspelo odigrati celotne tek­
me kot znamo in zmoremo. Delali 
bomo še naprej, da to odpravimo 
in naredili vse, da že s Krko pri­
demo do nove zmage«, je povedal 
pomočnik izolskega trenerja Niko­
la Kojič.

Vodi Celje PL pred Ribnico (oba po 
14) in Trebnjem (11). Izola je na 11. 
mestu (3). V soboto, 2. novembra 
igra v Kraški s Krko iz Novega me­
sta.

Poraz s Krimom
Krim Mercator - Izola 38:30 (22:13)
Tekma se je končala po pričako­
vanjih. Sprva so naša dekleta še 
držala korak z Ljubljančanka­
mi, zatem pa je prišla do izraza

kvaliteta domačink. Te so že ob 
polčasu vodile z 22:13, pri čemer 
gre omeniti več uspešnih obramb 
vratarke izolske Nine Cepič. 
Krim je prednost ohranjal tudi v 
drugem delu in jo še povišal na 
deset golov razlike, na koncu pa 
prepričljivo zmagal. Pri Izoli so 
gole dosegle Sara Hožič (11), 
Tina Škrjanec (6), Maja Krese, 
Leila Mujanovič (po 3), Gaja 
Soršak, Taira Nadarevič in Ana 
Berzelak (po 2) ter Martina Vuj- 
milovič.
V soboto, 26. oktobra, igra Izola, 
ki je trenutno osma, doma z Ve­
lenjem.

Jadranje

Optimistom razdeljeni 
štirje državni naslovi
Razmeroma sončen jesenski vi­
kend je v Portorožu pozdravil ne­
kaj manj kot 180 mladih jadralcev 
na tradicionalni Hallovveen regati 
razreda optimist, ki jo je Jadralni 
klub Pirat iz Portoroža organiziral 
že osmo leto zapored. Letošnja re­
gata je za slovenske jadralce štela 
tudi kot državno prvenstvo.

Najmlajše z odličnimi nastopi
Najmlajše deklice ŽRK Izola, ki trenirajo mini rokomet, so v septembru 
pričele z vadbo. Vadba poteka na vseh treh izolskih osnovnih šolah : OŠ 
Vojke Šmuc, OŠ Livade, in na SE Dante Alighieri, pod vodstvom Nine 
Cepič, Leile Mujanovič, Lare Logar in Toneta Bariča.
Da bi preverile pridobljeno znanje so se deklice letnikov 2010 in 2009 
udeležile mednarodnega turnirja v Umagu, kjer so se izkazale z borbeno 
in lepo igro, ter osvojili odlično 2. Mesto. Deklice letnik 2009 so v pred­
tekmovanju premagale ekipe iz Umaga, Pirana in Novega mesta, v finalu 
pa izgubile proti ekipi ŽURD Koper. Leto mlajše igralke pa so v predtek­
movanju zmagale Umag, Piran, Rab in Omišalj, v finalu pa izgubile proti 
ekipi iz Raba.
Organizator turnirja je izbral tudi najboljše igralke na turnirju, kjer so 
bile izbrane tudi igralke ŽRK Izola. V kategoriji igralk letnika 2010 je bila 
izbrana za najboljšo igralko Kaja Patarič, v najboljši peterki pa so še bile: 
Valentina Slama in Mija Ivkovič. Pri deklicah letnika 2009 so bile izbrane 
v najboljšo peterko turnirja: Maja Mekič, Sejhana Murati in Venesa Ali- 
babič. Osvojeno 2. mesto in izbor najboljših igralk turnirja je za dekleta 
dodatna spodbuda za nadaljnjo treniranje. Svoje znanje pa bodo lahko 
pokazale po jesenskih počitnicah, ko se bodo pomerile v Istrski ligi.
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Od petka do nedelje so v Piran­
skem zalivu prevladovali vetrovi 
južnih smeri, ki so organizatorju 
omogočili izpeljavo vseh devetih 
načrtovanih plovov. Zadnja dva je 
175 mladih krmarjev iz Avstrije, 
Madžarske, Italije, Slovaške in Slo­
venije odjadralo ločeno. Fizikalne 
zakonitosti vetra so si prvi podre­
dili tekmovalci srebrne flote, takoj 
za njimi pa so šli križem kražem po 
polju še jadralci zlate grupe.
Z odličnima predstavama je v fina­
lu presenetil Italijan Kim Magnani 
(SN Laguna), eden redkih, ki ga v 
sklepnih plovih ni biksal. Z nekaj 
opotekanja je drugo mesto obdržal 
Maj Petrič (JK Jadro Koper), med­
tem ko se je moral Giuseppe Mon- 
tesano (TPK Sirena) sprijazniti z 
najnižjo stopničko zmagovalnga 
odra.
Do preobrata je prišlo tudi pri de­
kletih. Yelyzaveta Levandovska 
(PD Piran) je v odločilnih plovih 
prehitela Auroro Ambrož (JK 
Čupa) za tri točke in poleg skupne 
zmage osvojila še naslov državne 
prvakinje. Blizu je bila tudi Alja 
Petrič (JK Jadro Koper), na koncu 
tretja in druga v domači razvrstitvi. 
Med kadetinjami je slavila Zala 
Sterni (TPK Sirena) pred Isabello

Cavallari (SN Pietas Juha) in Livio 
Holesovo (SVK). Najboljši kadet je 
postal Giuseppe Montesano (TPK 
Sirena). Zmagovalni oder sta do­
polnila še Francesco Tesser (Trie- 
stina della vela) in Tristan Gardos- 
si (YC Adriaco).
Novi državni prvaki pa so:
Fantje: L Maj Petrič (JK Jadro), 2. 
Valentin Štravs (JK Jadro), 3. Svit 
Dujmovič Šterpin (JK Pirat) 
Dekleta: 1. Yelyzaveta Levando­
vska (PD Piran), 2. Alja Petrič (JK 
Jadro), 3. Tarin Pečar (JK Jadro) 
Kadeti: 1. Mark Rodica (JK Burja), 
2. Žan Ogrizek (JK Olimpic), 3. 
Marko Balaban (JK Burja) 
Kadetinje: 1. Roža Sabadin (JK Pi­
rat), 2. Brina Pečar (JK Jadro), 3. 
Lara Hummel (JK Jadro)

Bojan Gale, vodja regatnega od­
bora: “Imeli smo tri izjemno lepe 
dneve jadranja in veliko sreče z 
vetrom, saj smo na morju v celoti 
izpeljali načrtovan program. Tudi 
trenerji in jadralci, sodeč po od­
zivih, odhajajo zadovoljni. Tako 
sodniki kot celoten regatni odbor 
smo pravzaprav tu v službi ja­
dralcev, zato smo v tem duhu tudi 
poskušali narediti vse kar je bilo 
v naših močeh, da so bili z našim

delom - tako na morju kot na ko­
pnem - zadovoljni. ”
Marjan Matevljič, vodja organi­
zacijskega odbora regate: “Veseli 
smo, da smo v tako idealnih po­
gojih zaključili Hallovveen regato 
in državno prvenstvo obenem. 
Skupno smo opravili kar devet 
kvalitetnih regat, ki so postregle s 
pravimi zmagovalci. Letos je sicer 
nižja zastopanost tujih jadralcev. 
Pogrešamo zlasti Avstrijce, ki smo 
jih tu vedno z veseljem sprejeli. ” 

Katja Bertok, JZS

Balinanje

Balinarski klub Korte drugo leto 
zapored kot edini klub v Sloveni­
ji tekmuje z ekipama mladink in 
deklic v državni ligi, v kategori­
jah U-14, U18.
Udeležujemo se mladinskih 
kampov, mednarodnih turnirjev 
in državnih prvenstev v obeh 
kategorijah. Mladinke U-18 na 
državnih prvenstvih nastopajo v 
kategoriji članic, ker nimajo svo­
je kategorije. V sezoni 2019/20 
tekmujejo skupaj z našimi mla­
dinci v obalni ligi Slovenska Istra 
pod imenom Š.B. Korte-Izola.

V okviru prireditev v tednu posve­
čenem starejšim občanom je bil 
v ponedeljek 21. oktobra odigran 
odprt turnir v taroku za posame­
znike.
Tekmovalce sta pozdravila in jim 
želela dobro igro predsednik DU 
Izola Lojze Pečan in Bojan Malin- 
šek v imenu DU Jagodje Dobrava, 
ki sta organizatorja turnirja. 
Najuspešnejši je bil Miran Zajc z 
8 točkami in razliko +738. S tem je 
ubranil naslov nosilca prehodnega 
pokala DU Izola. Če mu bo uspel 
veliki met tudi v prihodnjem letu, 
bo prejel prehodni pokal v trajno 
last.
Neverjeten je bil razplet za drugo 
mesto. Kar pet igralcev je osvojilo 
po 7 točk. Vrstni red med njimi je 
določala zbrana razlika. Najboljšo 
razliko je dosegel Borut Majnik 
+1538. Sledijo Igor Meze z razliko 
+838, Anton Sevčnikar +473, Cve­
to Ličen + 355 in Boris Debeljak 
-59. Meze in Sevčnikar še naprej 
»tečeta« z ramo ob rami.
Redni turnir za občinsko prvenstvo 
bo v kavarni hotela Delfin Izola v 
ponedeljek 28.10.19 s pričetkom ob

16.00 uri. Hb

Sportajte z nami
Zaključni teden do nedelje 27.10.
BALINARSKI KLUB KORTE (balinarsko igrišče korte) 
četrtek od 17.00 do 19.00 (dečki, deklice do 14 let)
petek od 18.00 do 19.00 (otroci 7-11 let)
Predstavitev balinanja in društva, ogled vadbe, demonstracije, preizkus ba­
linanja in vpis novih članov.
JUDO KLUB IZOLA (telovadnica OŠ Dante Alighieri)
petek od 16,00 - 17,30 Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let)
petek od 17,30 - 19,00 Nadaljevalna šola juda (vadba za mladostnike 12-
16 let)
JADRALNI KLUB BURJA IZOLA (Prostori kluba - Dantejeva ulica 22) 
sobota in nedelja od 11.00 do 15.00 - Ogled treningov za najmlajše, v pri­
meru lepega vremena preizkus jadranja na morju 
ŠD ADRENALINA - (FITPLUS CENTER Izola - 040 501 379, Center za re­
kreacijo in zdravje, Premrlova 1) Predstavitev vadbe in vpis novih članov 
ponedeljek - 28.10. ob 17.15 - Korektivna telovadba 
KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOXING in TAE KWON - DO (prostori 
društva Gregorčičeva ulica 21 (stara italijanska šola)) 
četrtek, od 17.30 do 18.30 in od 20,00 do 21,00 
Postopki segrevanja in raztegovanja telesa, osnove in napredna tehnika 
udarcev z roko in nogo. Program je zanimiv za otroke in starejše občane. 
Možnost je tudi vpisa v klub.

VESLAŠKI KLUB ARGO- IZOLA (dvorišče, igrišče, veslarna, telovadnica 
VK Argo - Izola, Dantejeva 20 - v Marini Izola)
četrtek, petek od 17.00 do 19.00, sobota od 8.00 do 10.00 - Predstavitev 
veslanja, veslanje v čolnih, na veslaških simulatorjih ter v veslarni, ogled 
treningov, pogovor s športniki-udeleženci svetovnih in evropskih prven­
stev ter trenerji, vpisovanje novih članov.
STRELSKI KLUB IZOLA (prostori kluba, Kraška 1)
četrtek in petek od 18.00 do 20.00 - Ogled treningov, preizkus streljanja z zračnim
orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani kluba, vpis novih članov
ob 19.00 - Predstavitev športnega strelstva
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA (telovadnica OŠ Livade)
četrtek od 16.00 - 20.30, petek od 16.00 - 19.00
Vpisujemo fante in dekleta! Predstavitev mini in male odbojke, vpis novih
članov letnik 2003 in mlajši.
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA (prostori garaže Spar v Livadah Izola)
četrtek od 17.30 do 19.30.
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. Z vami bodo člani klu­
ba, trenerji - ogled rednih treningov, možnost vpisa otrok in mladine. 
Sobota (vsako drugo soboto) od 16.00 do 19.00 ure - Ogled tekme ženske 
ekipe v medregijski ligi
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
četrtek, petek od 16.00 - 18.00 (Mestni stadion Izola) - predstavitev tre­
ninga in vpis novih članov
petek od 15.00 do 16.30 (OŠ Livade - telovadnica) - predstavitev treninga 
in vpis novih članov
četrtek od 17.30 do 19.00 (OŠ Vojke Šmuc) - Predstavitev treninga in vpis 
novih članov

SPORTAJTE Z NAMI!
FATE ŠPORT CON NOI!

IZOLA - (SOLA

m-4^tumi^
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Takrat se nismo tako dogovorili
Združitev dveh izolskih veslaških klubov je za nekatere prišla kot odrešitev, se­
veda pa vsi z njo niso zadovoljni. Eden od starost izolskega veslanja, Zorko Tul, 
je zaradi nestrinjanja odstopil z vseh funkcij v VK Izola.

Zorko Tul seveda ni kdorkoli v 
izolskem veslanju in če nekdan­
ji odličen tekmovalec, trener 
in sodnik, od lani nosilec pla­
kete Veslaške zveze Slovenije, 
razmišlja, da je bila odločitev 
o združitvi, tako kot tista o 
razdružitvi, sprejeta prehitro, 
mu je vredno prisluhniti.

Zorko Tul je bil med tistimi, ki 
so bili zraven, ko je prišlo do raz­
družitve veslaškega kluba Argo, 
za katero pravi, da nikakor ni bila 
dobra stvar, ampak interesi so bili 
takrat drugačni. »Spominjam se, 
kako se je takrat govorilo, da 
moramo iz Marine in smo iska­
li drugo lokacijo. Veslanje res ne 
sodi v pristanišče in v času, ko se 
je še Marina gradila, smo uničili 
kar nekaj čolnov na tem železju, 
kije štrlelo iz vode.«
Kot pravi Zorko Tul, je bila zato 
odločitev, da se umaknejo iz Ma­
rine logična in dobrodošla. »Do­
govorjeno je bilo, da nam Marin- 
vest zagotovi nove prostore, mi 
pa njim pustimo naš stari objekt. 
In to je imelo smisel. Pripravili 
smo tripartitno pogodbo med ve­
slaškim klubom, Občino Izola in 
Marinvestom, nato pa so se zače­
la trenja med člani odbora. Neka­
teri so začeli kazati s prstom na 
druge, pa ustanavljanje različnih 
komisij in takrat smo se nato lo­
čili na dva kluba. VK Izola smo 
se najprej preselili v kontejner, 
nato pa v ta objekt, prefabrikat, 
ki smo ga sami dokončali.

m

Takrat sem bil prepričan, da 
Argo, s takratnim vodstvom, ne 
bo dolgo trajal. A je kmalu pri­
šlo do sprememb.«

Začela se je ločena zgodba
Kluba sta nato nadaljevala loče­
no, novoustanovljeni VK Izola 
pa je kljub težkim prostorskim 
pogojem dosegal odlične re­
zultate, med drugim je Bine 
Pišlar leta 2003 osvojil naslov 
mladinskega svetovnega prvaka 
v lahkem enojcu. »Vzgojili smo 
veliko veslačev in tudi veslačic, 
ki danes hodijo po šolah in va­
bijo otroke k veslanju ter učijo 
osnovnošolce, ki v petem razre­
du pridejo na tečaj veslanja. Ta 
dekleta bodo v prihodnje posta­
le učiteljice in lahko ogromno 
prinesejo klubu. No, danes so 
tudi one del novega kluba. Jaz 
pa se jim, žal, res ne morem pri­
družiti.«

Kot je povedal Zorko Tul, se na­
mreč sam ne počuti, da bi se po 
toliko letih vrnil tja, od koder je 
odšel.
»Pred 27 leti sem odšel s culo v 
roki in z brco, ki sem si jo morda 
zadal tudi sam. V VK Izola smo 
imeli težave z Marinvestom, ki 
je zahteval deložacijo in situaci­
ja je bila resna. Predsednik klu­
ba Branko Pišlar je na sestanku 
odbora povedal, da imamo samo 
dve možnosti, ali se združimo z 
Argom, ali pa končamo s čolni 
na cesti. Jaz sem bil prej za ce­
sto, ker po toliko letih se ne mo­
remo vrniti v Marino, saj je bil 
ravno to poglavitni razlog, da 
smo se takrat umaknili, zdaj pa 
bi se vrnili in to z dvojnim števi­
lom čolnov?

Veslaški čolni ne sodijo v Ma­
rino. Poleg tega, objekt menda 
sploh ni bil vpisan v zemljiško 
knjigo, kot da ga ne bi bilo. 
Iz česar nas torej mečejo ven? 
Prepričan sem, da če bi bil in­
teres Športne zveze. Občine 
Izola ali kapitala, bi ta objekt 
lahko zadržali. Kdo ve, morda 
bi ga lahko tudi izkoristili za 
sedež veslaškega centra.« 
Zorko Tul je tudi prepričan, 

da sama združitev pač ni tako 

preprosta, ker gre vendarle za 

dva različna načina dela, poleg 

tega pa je še pred razdružitvijo 

prišel v spor z delom strokovne 

ekipe, ki je ostala v VK Argo. 

»Vedno sem bil prepričan, da 

ima trener pač prav in če se tre­

ner nekaj odloči, to morajo čla­

ni upravnega odbora pač spre­

jeti. Kot funkcionar se nisem 

nikoli vmešal v delo trenerjev, a 

svoje vloge niso vedno vsi tako 
razumeli.«

Izolski veslači odlično na Gardi

Konec tedna je v kraju Bardolino na Gardskem jezeru potekala regata 
z najdaljšo tradicijo v Evropi, 62. Mednarodni šesteroboj za pionir­
je do 14 let in mlajše mladince. Med seboj so se pomerile posadke 
iz držav z dolgo tradicijo veslanja, kot so Italija, Slovenija, Hrvaška 
in Avstrija. Za Slovenijo so med mlajšimi mladinkami nastopile tudi 
izolske veslačice Agnese Mačehi in Zala Medvešček, ter izolski pionir­
ji in pionirke Luka Marič, Jernej Vuk, Patrik Bubnič Dilica, Bit Bizjak, 
Špela Gustinčič in Žara Grmovšek.
V kategoriji do 16 let sta Zala in Agnese, v dvojnem dvojcu, osvojili 
odlično drugo mesto. Četverec Luka, Jernej, Patrik in Bit je v svoji 
kategoriji zmagal, Špela in Žara pa sta v cilj prišli kot četrti.
V skupnem seštevku šesteroboja je Slovenija osvojila končno drugo 
mesto, premagala jo je le pokrajina Furlanija - Julijska krajina.

Briškolada
Sobota, 26.10.2019 ob 14.00

Caffe bar Leonardo Jndustrijska cesta 4f (AMTC Izola)
Prijave: 031 829 121
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Leto jubilejev v Kortah
V Kortah letos praznujejo veliko jubilejev, nenazadnje tudi dvesto let šole.
Ob tej priložnosti so bile aktivne tudi članice Kulturnega društva Korte, ki so 
vrtcu odprle vrata galerije, manjkalo pa ni niti domačega peciva.
Jubilejno leto, ki ga obeležu­
jemo z 200. obletnico prve 
slovenske ljudske šole v Istri 
in s 100. obletnico tragične 
smrti učitelja Frana Orla v 
času vzpenjajočega se ire­
dentizma smo zaokrožili s 
krajevnim opasilom.

Kot veleva tradicija, se je to zgo­
dilo na tretjo nedeljo v oktobru. 
Letos se je pisal 20. oktober. S 
svečano mašo, ki jo je daroval 
škofov odposlanec, generalni 
vikar koprske škofije, msgr. 
Slavko Rebec smo obeležili 
220. obletnico posvetitve pre­
novljene in povečane župnijske 
cerkve in 80. let, kar je Virgil 
Pittscheider končal stropne 
freske. Župnijski pevski zbor 
je ob spremljavi novih orgel 
izvedel Mašo Matije Tomca, 
katerega 120. obletnica rojstva 
mineva prav letos.
Na dan, ko je bil pred 200. leti 
izdan dekret o ustanovitvi šole 
v Kortah in velja za rojstni dan 
prve slovenske ljudske šole v 
Istri, smo na široko odprli vrata 
društvenega muzeja-galerije.

Z radovednostjo in zanima­
njem so si ga ogledali Ježki kor- 
težanskega vrtca in šolski otro­
ci. Prav posebej so se pomudili 
v kotičku, ki je namenjen sla­
vljenki, »naši školi«.
Petkova prireditev v veliki dvo­
rani Kulturnega doma v Kortah 
je bila zelo svečana in vsebin­
sko bogata.
Ženski zbor pod vodstvom nek­

danje učenke te šole, zdaj štu­
dentke na ljubljanski akademiji 
za glasbo, zborovodkinje Bar­
bare Barač je za to priložnost

pripravil skladbo Tebi zamej­

skega slovenskega skladatelja 

Patricka Quaggiata na verze 

Alenke Florenin za dvoglasni 

zbor in klavir. Svečanost je zbor 

odprl ob spremljavi Katje Pan- 
ger in Zarje Peters s slovensko 

himno Zdravljico.

Ženske našega društva smo, kot 

se za velike praznike spodobi, 

ves teden pripravljale domače 

slaščice, ki smo jih ponudili v 

petek pred staro šolo potem, ko 

so se udeleženci svečane prire­

ditve tja odpravili na sproščeno 

druženje. Poskrbeli smo, da 

se je pladenj z našim pecivom 

znašel tudi na mizi uglednih 

gostov.

Pohvalile smo se lahko s krošto- 

lami, slastnimi fritlami, fakljiči 

oz. žepki s kutinovim in oreho­

vim nadevom, sivkinimi masle­

nimi biškoti in figovimi balcami 

z mandlji. Pecivo smo ponudili 

tudi v nedeljo za opasilo. 

Kulturno društvo Korte je ob 

teh častitljivih obletnicah po­

skrbelo za lepo darilo kraju - 

dobili smo prve tiskane note. 

Pri založbi Astrum je prav v 

teh dneh izšel Venček istrskih 

za tri visoke glasove in instru­

mentalni trio v priredbi Bojana 

Glavine. Med štirimi slovenski­

mi istrskimi je tudi kortežanska 

iz Čedelj Dunjer sen še mlada 

bila.
Darinka Jug

Novi pasji park v mestu
Občina Izola je skupaj s svojim komunalnim podjetjem v bližini 
obstoječega skate parka uredila park za pse. Vrednost investicije je
11.000 evrov z DDV.
Območje je ograjeno ter na vhodu opremljeno s košem za smeti in vreč­
kami za pasje iztrebke. Vhod v park, ki je označen s tablo, je s Cankarje­
vega drevoreda. Pasji park bo uporabnikom prosto dostopen in namenjen 
za varen sprehod in igro s štirinožnimi prijatelji. Lokacija parka je bila 
izbrana na podlagi pobud občanov in občank, ki so lastniki psov in so 
v mestu pogrešali dodatne površine. Dejstvo je, da v Izoli število psov 
narašča, predvsem se za družbo štirinožnih prijateljev odločajo starejši 
občani.
Poleg novega pasjega parka 
imamo v občini tudi pas­
jo plažo v bližini nekdanje 
ladjedelnice, pasji park nad 
Parencano, svoj kotiček so 
psi dobili tudi na območju 
nekdanje obalne ceste, kjer 
je postavljen pitnik z vodo 
za pse. V občini Izola imamo 
na različnih lokacijah tudi 
17 koškov za pasje iztrebke, 
opremljenih z vrečko.

SZJ

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA

ELEKTRIČNI VLAK AMPELEA

Ampelea je v Izoli dobro znano podjetje, ki je med obema voj­
nama, v času Italije, zaposlovalo veliko Izolanov. Manj znano je, 
da je podjetje s tem imenom delovalo v Rovinju že leta 1906, še 

pod Avstrijo.
Rovinj je bil že takrat močan industrijski kraj, ki je bil z normal- 
notirno istrsko železnico od leta 1876 povezan s srednjo Evropo. 

Od tovarne Ampelea do rovinjske železniške postaje pa so blago 
vozili z majhnim električnim vlakom, ki ga vidite na sliki. (Sreč­

ko Gombač)
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24.10. četrtek
17.00 pred spomenikom fašističnega nasilja v Jagodju

KOMEMORACIJA OB SPOMINU NA PADLE
polaganje vencev

18.00 Sončna dvorana
Lutkovna predstava za otroke PoŠaStOZavri in

jabolko spora
18.00 Manziolijeva palača

CINEFORUM

Projekcija filma Perfetti SCOnOSCiuti
Režija: Paolo Genovese

19.00 Mestna knjižnica Izola
CIKEL RUSKEGA FILMA

A zarje so tukaj tihe(i9?2)
Zgodba filma se odvija leta 1942 v Kareliji ob finski meji, kjer se je v vasici na­
mestila vojaška enota zračne obrambe za nadzor obmejnega območja. Vojake 
so gostile kar vaščanke v svojih domovih, saj so zaradi vpoklica vseh moških 
živele same. V takšnih pogojih je imel starešina enote, bivši vohun, Fedot Vas- 
kov, velike težave z disciplino vojakov, zato je zahteval, naj mu pošljejo koga, ki 
se ne bo zmenil le za pijačo in ženske. Film je posnet po istoimenski noveli Borisa 
Vasiljeva, ki je postala ena najpopularnejših del o Drugi svetovni vojni.

25.10. petek
17.00 Trg padlih za svobodo Izola

KOMEMORACIJA OB SPOMINU NA PADLE
osrednja komemoracija

19.00 Manziolijeva palača
Gledališka predstava

Predstavila se bo gledališka skupina Skupnosti Italijanov iz Tara (CRO).

20.00 Kulturni dom Izola
Koncert

Goran Bojčevski & Matija Dedič - V dvoje
Glasbenika se podajata na popotovanje po intimnem svetu vsakega posamezni­
ka, odkrivata najgloblje tančice skrivnosti, ki jih nosi vsak izmed njiju globoko 
v sebi. V program bosta vključila šansone Arsena Dediča, sevdah, klezmer in 
avtorsko glasbo.

11.00 Kulturni dom Izola
Zaključna prireditev 39.Tedna starejših občanov

in otvoritev razstave

B.slikarski in foto EX-TEMPORE
19.00 cerkev Marije Alietske
Koncert orkestra

Mandolinistica Capodistriana
27.10. nedelja
od 10.00 naprej plaža Hotela Delfin

Praznovanje izolske legende
Tradicionalna prireditev

4.11. ponedeljek
18.30 Kulturni dom Izola
Otvoritev slikarske razstave

Kažeta in koncept sodobne kmetije
7.11. četrtek
19.00 Galerija Alga
Otvoritev slikarske razstave avtoric

Nada Marija Golob Pignatari in Maja Cerar 
8.11. petek
od 15.00 dalje Art kino Odeon, Kulturni dom Izola

Srečanje mladih filmarjev in video ustvarjalcev
Tradicionalna prireditev / Manifestazione tradizionale 

20.00 - Kulturni dom Izola 
Gledališka predstava

Dragi, doma sem!
Produkcija: MGL
Osemintridesetletna Judy, ki je imela včasih zahtevno, a dobro plačano delo v 
finančnem svetu, si je pred nekaj leti izbrala povsem drugačen način življenja: 
pustila je službo in se odločila, da bo postala gospodinja.
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KULTURNI DOM 

Petek, ZS.oktober ob 20.00
Xj <il'/

Glasbena popotovanja

Matija Dedič & Goran Bojčevski m

' ©
Glasba Aresna Dediča
in melodije sevdaha

Galerija Plač Ljubljanska32
razstava risb 
mladega zamejskega slikarja

JURIJ DEVETAK 
Pa vendar nasmejani.

Galerija Insula
razstava

MILAN ERIČ 
V iskanju izgu­
bljenega časa

MILAN ERIČ je letošnji dobitnik 
dveh najpomembnejših nacional­
nih priznanj za likovno umetnost, 
nagrade Flinka Smrekarja za ilus­
tracijo in najprestižnejše stanovske nagrade, nagrade Rihrada Jakopiča.

Sončna dvorana
razstava

Zoran Krajnc: ŽIVLJENJE
Zoran Krajnc je uporabnik dnevnega delovnega 
terapevtskega centra Barčica in stanovanjske sku­
pine Val.
Uporabniki teh ustanov so osebe z dolgotrajnimi 
ali ponavljajočimi se duševnimi motnjami.
Razstava bo na ogled do 9.11.2019 po urniku: tor-čet.: 10.00-12.00, pet-sob.: 16.00-18.00.

Galerija Alga in Kulturni dom Izola
slikarsko - kiparska razstava

"Človeška figura" - KOLU LIK
Razstavljajo : Božena Logar, Boženka Knez, Go­
ran Vuksič, Ingrid Vinovrški, Irena Furlanič, Irena 

Jelenčič, Jadran Furlanič, Jadranka Andrijašič, Kar­
men Rojc, Majda Bandelj, Miloš Otilij Lasič, Nevija 

Falkner, Silvij Tuljak, Slavica Nastovski, Zdenka 

Ramuševič, Zlatica Udovč, Dada Čurin, Milenka Ar- 
senov, Zorko Dežjot Mentor: Ljubo Parovel

s
MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave

Razstava KERAMIČNIH IZDELKOV ki jo je pripravila VERA VARDJAN; Fotografska 

razstava HELSINKI IN KNJIŽNICE ki jo je pripravila MILENA RUNKO; fotografska 

razstava LJUDJE Z MORJA 2 ki jo je pripravila Petra CUPAČ, in pregledna razstava 

slik 25 LET ŠTUDIJSKIH KROŽKOV V MKI, ki so jo pripravili zaposleni v MKI.
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Jurij Devetak z razstavo portretov gostuje v Plaču Izolanov

Pa vendar nasmejani
Minuli petek so v Plaču Izolanov na Ljubljanski ulici v Izoli odprli 
razstavo mladega umetnika iz Nabrežine Jurija Devetaka, ki nosi 
naslov Pa vendar nasmejani.

Avtor je naslov izbral, kot kontrapukt siceršnji usodi upodobljenih 
ljudi, ki prihajajo z različnih koncev sveta. Na ogled je postavljenih 
skupno deset portretov narejenih s svinčnikom. Kot izrazito karak­
teristiko Devetakovih del velja izpostaviti »poigravanje« s sencami in 
to v posebni tehniki, ki predvideva dobro poznavanje anatomije ter 
svetlobnih in senčnih zakonitosti.

Jurij Devetak se je po študiju elektroteh­
nike odločil, da svojo poklicno pot posveti 
umetnosti in trenutno obiskuje akademijo 
Comics v Padovi, kjer študira svet stripov, 
vendar svojega sveta ne omejuje zgolj na 
stripe, temveč išče izzive tudi na drugih 
področjih. Tako svoj »prosti čas« posveča 
še risanju karikatur in portretov, katerih iz­
brani nabor je te dni na ogled v Plaču Izo­
lanov. Avtor občasno svoja dela priprav­
lja tudi za Dnevnikovo prilogo Objektiv, 
njegove vinjete pa so dobro poznane tudi 
bralcem športne redakcije Primorskega 
dnevnika.
Razstava Pa vendar nasmejani je na ogled 
do vključno 8. novembra.

Roša

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE Središče za samostojno učenje je namen­
jeno vsem, ki se želite samostojno učiti ali izpopolniti svoje znanje s pomočjo 
multimedijskih programov (npr. za učenje tujih jezikov, računalništva), iskanju 
informacij prek spleta, pisanju dopisov, vlog za zaposlitev, seminarskih, razis­
kovalnih ali diplomskih nalog ter tiskanju. Učenje v središču je brezplačno, pogoj 
je članstvo v knjižnici ter vnaprejšnja rezervacija datuma in ure učenja. Dodatne 
informacije na tel.št.: 05/ 6631-282.
BORZA ZNANJA IZOLA Borza znanja Izola deluje v okviru Mestne knjižnice Izola. 
Če se želite nečesa naučiti, vam borza znanja posreduje podatke o ljudeh, ki vas 
lahko želenega naučijo. Če želite s svojim znanjem pomagati drugim, vam borza 
znanja nudi podatke o ljudeh, ki potrebujejo vaše znanje in izkušnje.
Znanja, ki se posredujejo preko Borze znanja Izola so zelo raznolika in segajo od 
znanj tujih jezikov, najrazličnejših ročnih del ali vrtnarskih in drugih tehničnih 
spretnosti, poznavanja različnih oblik sproščanja, nasvetov za bolj kakovosten
življenjski slog, astrologije....... Obiščite nas v Mestni knjižnici Izola, pokličite na
05/ 6631282, ali pošljite elektronsko pošto na izola@borzaznanja.si. Več o borzi 
znanja pa si lahko preberete na spletni strani www.borzaznanja.si.

Nedelja, 27. oktober 2019 ob od 10:00 dalje, Plaža Hotela Delfin

PRAZNOVANJE IZOLSKE LEGENDE
Tradicionalna prireditev

Vabimo vas v nedeljo, 27. oktobra 2019, ko se bomo skupaj zbrali na pri­

reditvi "Praznovanje izolske legende" na plaži Hotela Delfin v Izoli.

Praznik, ki so ga Izolani kot svoj krajevni praznik praznovali kar 448 let, od 

leta 1380 do 1828, ko so ga krajevne oblasti ukinile, je nastal kot spomin na 

daljni 23. oktober 1380, ko je golobica rešila Izolo pred Genovežani.

V spomin na legendo so med mesti, ki so spadala pod Serenissimo - Beneško 

republiko, organizirali razne igre s poudarkom na veslaških regatah z na­

menom vzdrževanja in krepitve prijateljstva med mesti severnega Jadrana. 

Tradicionalna prireditev z bogatim športnim in kulturnim programom se bo 

začela ob 10.00 uri in bo potekala po sledečem urniku:

10.00 -11.00 - Kulturni program

10.00 - 14.00 - Istrska tržnica (ponudba domačih pridelovalcev oljčnega 

olja, vina ter domačih marmelad)

10.30 - Sestanek s kapetani ekip

11.00- Start regate

12.00 -13.00 - Kulturni program

13.00 - Zaključek regate

14.00- Podelitev nagrad in priznanj

0 tistih norih 60-tih
V četrtek, 17. oktobra so pri špini v Ljubljanski ulici pripravili predstavitev 
knjige Slobodana Simiča Simeta z naslovom Piranski Bitlesi, ki pripove­
duje o začetkih beat in rock glasbe v Piranu, kjer je pomembno vlogo 
odigrala Pomorska šola in pomorci nasploh.
Na predstavitvi v Izoli smo srečali tudi nekatere izolske “junake” tistih let, 
čeprav jih, resnici na ljubo, ni bilo prav veliko. Prišel je Sergio Gobbo, ki 
je takrat bil del jugoslovansko znane light show ekipe, bil je tudi Stojan 
Družina, ki je igral v t.i. piranskih skupinah še pred Faraoni, prišel je tudi 
Claudio Benčič, ki je tiste dni bobnal pri kar nekaj piranskih skupinah, 
dokler se ni preselil v Izolo. Predstavitev se je spremenila v pogovor med 
sodelujočimi in nič čudnega, da je bilo ponovno slišati idejo, da mora 
podobno knjigo prav kmalu dobiti cela slovenska obala, ki sicer ni bila ni­
kakršen jugoslovanski Liverpool, kot je povedal Tulio, je pa bila glasbeno 
živahna, kot bi bila nekje na otoku.
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S kolesi iz Izole na konec sveta
Iz prikupnega mesteca Puerto Varaš v Čilu sta se, tik pred pričetkom no­
vega, zahtevnega popotniškega izziva, kolesarjenja po Patagoniji v dolžini 
več kot 2.000 km, oglasila naša someščana, Saš in Tatjana Kravos.
V blogu ki ga najdete na naslovu www.osamosvajanja.si sta zapisala: 
“Pri potovanju na konec sveta gre za povsem osebni projekt, ki niti slučaj­
no ni komercialno naravnan, ampak je že pred začetkom prežet z moč­
nimi emocijami in ne ravno vsakdanjim pogledom na življenje in svet, v 
katerem živimo. Tja se vračava že tretjič v zadnjih desetih letih, a tokrat 
precej drugače, kot doslej. Prostranstva Čila bova odkrivala na dveh ko­
lesih, kar nama bo zanesljivo predstavljalo še neprimerno večji izziv. Ker 
sva bila v teh rajskih krajih zadnjič pred osmimi leti, naju še bolj zanima, 
kako so globalne spremembe, ki se jim pod krinko danes vsesplošno za­
povedanega gospodarskega napredka za vsako ceno po vsej verjetnosti 
tudi Patagonija ni mogla povsem izogniti, vplivale na tamkajšnje naravne 
lepote in tradicionalni način življenja lokalnega prebivalstva v tem odroč­
nem delu Čila in Argentine. Marsikdo naju sprašuje, kakšne načrte imava 
tako daleč na drugem koncu sveta? Morda z odgovori koga presenetiva ali 
celo razočarava, saj je dejansko za zdaj najin edini konkreten in vnaprej 
točno določen cilj, da se do nedelje, 22. decembra, prebijeva živa in zdra­
va do Punte Arenas.
Morda še ena zanimivost. Ravno danes, 14. oktobra, ko pišem tale pri­
spevek za blog, sem napolnil 58 let. Drugače pa to potovanje, tako kot 
sva pred nekaj več kot petimi leti v okviru projekta »Z glavo na bakla­
vo« kolesarila od domače Izole do 
Kaša v južni Turčiji, s Tatjano spet 
namenjava eni od najinih pomemb­
nejših obletnic, 110-letnici skupnega 
rojstva. In ob koncu le še tisti glavni 
razlog, zakaj to počneva. Medtem ko 
sva svoje potrebe korenito oklestila, 
živiva mnogo bolj zdravo in brez ne­
potrebnega stresa, z veliko gibanja 
v naravi. Glede na hudo izgorelost, 
ki sem jo preživljal pred leti, pa tudi 
zaradi medicinsko potrjene nagnje­
nosti k nevrodegenerativnim bolez­
nim, je zame tak način razmišljanja 
preprosto edina možnost, ki mi lah­
ko zagotovi človeka vredno življenje 
na stara leta.”

Pariz nas je poslal v življenje
V soboto 19.10.2019 smo se v restavraciji Kaminu na Belvederju zbrali 
maturantje 4 B EAŠC Koper in proslavili svojo 50 obletnico mature. 
Pogovarjali smo se o veliko stvareh, ampak glavna tema je bil naš 
maturantski izlet. Marsikdo nam ne verjame in vendar je res. Kar 
za 14 dni smo se namreč odpravili v Pariz.
Odpeljali smo z vlakom iz Divače, natovorjeni s krompirjem, kanta­
mi sirupa, gavrilovičevo šunko v konzervah in testeninami, ki smo 
jih dobili od “sponzorjev”. Prav kmalo po prihodu se je pričelo naše 
raziskovanje znamenitosti Pariza.in ni ga kotička, ki ga ne bi obiskali. 
Vstajali smo zgodaj zjutraj in se s podzemno železnico vozili do zna­
menitosti tega velikega mesta. Ogledali smo si Louvre in se nekajkrat 
vračali k sliki Mona Lise, da smo se res prepričali, da obrača pog­
led za nami. Obiskali smo razstave Moneta, Van Gougha, Pisassoja 
in drugih. Cel dan smo se sprehajali po Versailessu, po sobanah in 
pomarančnih nasadih, se zvečer odpravili na Montmarte in opazovali 
slikarje ob reki Seini, ki so slikali portrete mimoidočih. Obiskali smo 
slavolok zmage, nekateri so se povzpeli na Eiffelov stolp, videli smo 
Napoleone grobnico, z bazilike Sacre Coeur opazovali pariške luči, se 
ustavili na Pigalu in želeli v Mouline Rugue a je bila vstopnina predra­
ga. V spominu nam je ostalo, da smo na trgu La Concorde na velikem 
ekranu spremljali prvi polet na luno in še je bilo takšnih dogodkov. Še 
danes smo hvaležni razredniku Valeriju Novaku, da nam je omogočil 
ta enkraten in nepozaben izlet. Zdaj si priznamo, da smo v tistih dneh 
dozoreli kot pravi maturantje in žegnali svojo zrelost v Parizu.
Pariz je bil in upamo, da je še danes, čarobno, nepozabno mesto, ki 
nas je tako povezalo med seboj, ds se vsako leto družimo in srečuje­
mo in z dobro voljo popestrimo naša srečanja. V takšnem radoživem 
razpoloženju smo med gosti v restavraciji opazili Jana Plestenjaka, ki 
nas je na povabilo sošolke Mojce, prišel posebej pozdraviti in pogovor 
z njim je bil kot jagoda na torti za naš večer. V našo “redovalnico”, 
kot pravimo naši spominski knjigi je za konec napisal posvetilo: Naj 
vas še naprej objemajo najleši trenutki življenja. Večer ob 50 letnici 

mature je bil zagotovo tak trenutek. za oganizatorja: Brigita Podovšovnik

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

.1 . LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI

šifra NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra@siol.net

OBALA V MALEM Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon., št. licence: 00002
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Nad taksiste se je spravil
Ponoči okoli 1. ure je taskist iz 
Kopra na PP Izola prijavil kazni­
vo dejanje. Povedal je, da ga je 
pred nekaj minutami pri Simono­
vem zalivu z modrimi led lučmi 
zaustavil črn BMW, ljubljanskih 
reg. št., zatem pa je iz vozila iz­
stopil moški. Arogantno naj bi 
se predstavil kot policist in poka­
zal neko izkaznico brez značke. 
Zahteval je dokumente, ki mu jih 
je taksist izročil, moški pa jih je 
fotografiral s telefonom in vrnil. 
Zatem je odpeljal. Podobno se je 
isti dan zgodilo še enemu taksi­
stu. Policisti intenzivno zbirajo 
informacije o dogajanju.

Po napačni strani Parenzane 
Policisti so na kolesarski poti 
Parenzana obravnavali prometno 
nesrečo, v kateri sta bila udele­
žena dva kolesarja. Povzročitelj 
je bil kolesar, ki je vozil po na­
pačni strani vozišča. Udeleženec 
je bil lažje telesno poškodovan, 
povzročitelju pa je bil izdan pla­
čilni nalog.

Lotili so se parkirišč
Neznani storilec je tekom te­
dna na parkirišču pri ladjedelnici 
poškodoval tri parkirana vozila 
tako, da jim je predrl pnevmati­
ke. Storilca se še išče.
Prav tako je policija obravnava­
la prijavo občanke, da ji je nekdo 
podrsal parkiran avtomobil. 

Vsega po malem 
Zaradi vožnje pod vplivom alko­
hola je bil obravnavan voznik, ki 
je napihal 0,35 mg/l, s čimer si 
je zaslužil globo in prepoved vo­
žnje za 24 ur. Zaradi suma vo­
žnje pod vplivom nedovoljenih 
drog oz psihoaktivnih snovi je bil 
obravnavan voznik avtomobila, 
ki je bil odpeljan na strokovni 
pregled. Zoper voznika po preje­
tih rezultatih analize sledi ustre­
zen ukrep.

Bila je hitra, prehitra
Policisti so imeli v postopku 
voznico mopeda s konstrukcij­
sko največjo določeno hitrostjo 
25 km/h. Zaradi suma, da je 
moped predelan, je bil odrejen 

izredni tehnični pregled 
in moped zasežen, zara­
di presežene maksimalne 
konstrukcijsko dovoljene 
hitrosti. Zoper voznico je 
bil podan obdolžilni pre­
dlog na pristojno sodišče.

Un uomo non miiore mai 
Se c’e’ gualcuno che lo ricorda 

(Ugo Foscolo)

IN MEMORIAM 
A un anno dalla scomparsa di

Danilo Božič

Uonesta fu il suo ideale, il lavoro la sua vita, 
la famiglia il suo grande amore. La morte las- 
cia un dolore che nessuno puo’ colmare ma 
Famore lascia un ricordo che nessuno puo’ 
rubare. Ci manchi tanto e ti porteremo per 
sempre nel nostro cuore.

La moglie Alessandra e i figli Clio e Kevin

je košček neba 
in vanj zavita misel 
tvoj poštni naslov

(Vanja Pegan)

Stanislav Jenko
(4.12.1927-21.10.2018)

Leto dni je minilo, odkar te ni več med 
nami. Pogrešamo te.

Vsi tvoji

www.medgeneracijskicenterizola.si
MED JESENSKIMI POČITNICAMI OD 28.10. DO 1.11. 2019 ZAPRTO
NEDEUA, 3.11. 2019
7.30 - 10.30: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbirno mesto: pred centrom)

Vadba
PONEDELJEK, 4.11. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za sam­
opomoč Metulj - MD Svetilnik / 9.00 - 12.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: 
pred centrom) /10.00 -11.30: Aktualna problematika upokojencev in starejših
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
15.00- 17.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka ...
16.30 -17.00: Odprtje razstave slik z naslovom »Barvitost« slikarske skupine Andragoškega 
društva Morje Izola /17.00 -18.00: Popoldanska telovadba /18.00 -19.00: Joga nidra 

TOREK, 5.11. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.30: Nadaljevalni tečaj angleškega jezika 
(zbiramo prijave) /9.15-10.00: Sprehod z otroki vrtca L'Aquilone Izola
10.00 - 12.00: Šah / 11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: segedin golaž, slan krom­
pir, višnjev kompot (zbiramo prijave)
13.00 -15.00: Skupaj z DPM Izola pomagamo otrokom pri domačih nalogah
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku /15.00 -16.00: Pomoč pri praktični upo­
rabi vašega pametnega telefona ali osebnega računalnika (zbiramo prijave)
15.00 - 17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko 
univerzo Koper /16.00 -17.30: Gibam se - delavnica (zaključena skupina)
16.00 -18.00: Tarok /17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti 
SREDA, 6.11. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika (zbiramo prijave)
13.00 - 14.00: Zvočna kopel - sproščanje / 14.30 - 15.30: Spoznavamo zdravilne 
rastline - brin /15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
16.00 -17.00: Center za socialno delo bliže ljudem - prva socialna pomoč
16.00 -18.00: Tarok /17.00 - 18.15: Skupinsko tapkanje
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 7.11. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Družabni plesi 1 - plesna delavnica za začetnike 
10.15 -11.30: Družabni plesi 2 - plesna delavnica za nadaljevalce
11.00 -13.30: Kuharska delavnica: jedi z žara, puding (zbiramo prijave)
13.00 -14.00: Klepet v italijanskem jeziku /14.00 -15.30: Začetni tečaj mednarod­
nega jezika esperanto / 15.00 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, 
rožice in bižuterija, pletenje in kvačkanje / 16.00 - 18.00: Šah / 17.30 - 18.30: 
Varna vadba v nosečnosti /19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za dušo in telo 

PETEK, 8.11. 2019
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 8.30 - 9.30: Osebni posvet fizioterapevtom ali ki- 
neziologom / 9.00-11.00: Meritve krvnega sladkorja, tlaka in pulza ter zdravstve­
no vzgojno posvetovanje / 9.00-11.30: Slaščičarska delavnica: borovničeva rolada 
(zbiramo prijave) /10.00 -11.30: Pogovorno srečanje - Slovensko društvo hospic
11.00- 12.00: Pikado/15.00-17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00)
17.00 -18.30: Terapevtska vrednost eteričnih olj

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

IŠČEMO
- Sva umirjen par srednjih let, ki iščeva 
podnajemniško stanovanje za daljše 
časovno obdobje, bolj v centru Izole. 
(Raje ne v pritličju, zaradi vlage). Sva 
spoštljiva, redoljubna, imava odnos do 
lastnine, nekadilca, brez živali. Cena: 
300-400 eur plus stroški. Imava dohodke. 
Kontakt: Barbara - 040 995 440.
- Sva domačina, dolgoleten zaposlen 
par brez otrok in iščeva stanovanje za 
dolgoročen najem (tudi čez sezono), 
redna plačnika. Velikost 40 - 50 kvadratov. 
Tel: 068-148-888

PODARIMO
Podarim lepo ohranjeno, skrbno 
razstavljeno garderobno omaro š 
250, v 220, g 60 cm, hojin furnir v 
svetlo rjavi barvi (tel: 040 268 283).

RAZNO
- Prodam enostavno napravo za čišče­
nje oljk na kolesih. Informacije na tel. 
št. 041 721 220
- Prodam 3 steklene posode za vino 
(flaškoni po 541) in dve vrelni vehi. 
Informacije na tel. št. 041 721 220
- Prodam odlično ohranjen pianino 
August Forster, letnik 1975, rjave bar­
ve, nazadnje uglašen pred petimi leti. 
V prvi polovici oktobra imamo tudi 
organiziran prevoz. Zraven podarimo 
tudi zelo lep klavirski stolček. Cena po 
dogovoru. Vse informacije na telefon: 
041 755 741
- PRODAM 250 oljk v Liminjanu, Lucija. 
Tel. 030 788 456
- Kupim prenosni računalnik. Tel: 05 
641 74 97



+386 (0)41 858 473
Gotovo že poznate naše jedi z žara, 

zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €-5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Nedelja 10.11. ob 19.00

CANKARJEV DOMLinrtarTova ovorana
nakup vstopnic: https://www.cd-cc.si/kultura/glasba/mef-in-nob-ma-ne-ze-spet-mef

Arrigoni ekspres ponovno v akciji
Minuli vikend so članice v domači dvorani odigrale 3. kolo 1. SNTL, kadeti 
pa so se v nedeljo odpravili v rakek na 2. Odprti turnir.
Tokrat so naše članice gostile igralke iz NTK Kerna. Obe ekipi sta bile po 
prvih dveh krogih neporažene, vendar so naše punce tudi tokrat v eni uri 
gladko s 5:0 premagale nasprotnice iz Puconcev. Vsega skupaj so izgubile 
le en niz. Z malo drugačno postavitvijo sta tokrat do dveh zmag prišli Lea 
Paulin in Urška Čokelj, do ene pa Jana Ludvik. Dve ekipi na vrhu ostajata 
neporaženi, ŽNTK Ljubljana in NTK Arrigoni.
Naslednji dan je na Rakeku potekal 2. odprti turnir za kadete in kadetinje. 
Ponovno smo se ga udeležili v množičnem številu, vendarle z malce slab­
šimi rezultati, kot na prvem.
Najboljše se je pri kadetih izkazal Tomi Pugliese Štuva. V kvalifikacij­
skem delu mu je nekaj preglavic delal Zal Šešek (Ves), premagal ga je s 
3:2 in osvojil 1. mesto v skupini. V finalnem delu turnirja je bil prvo kolo 
prost, zatem je s 3:1 premagal Tjaša Petrovčiča. Tokrat pa je boj za med 8 
izgubil in se uvrstil med 16 najboljših. Ostalim našim kadetom se ni uspelo 
prebiti v glavni žreb. Najbližje preboju je bil Tine Ivančič, saj je bil z eno 
zmago in porazom 3:2 zelo blizu drugemu mestu. Preostali kadeti Matija 
Gorup, Alain Zboržil in Mateo Ilič so zasedli 3. mesto v skupini.
Enako kot pred tremi tedni se je pri kadetinjah najboljše izkazala naša 
mlajša kadetinja Vita Kocjančič. V skupini je imela zmagovalko turnirja 
Enyo Moltara (K-S). Po zelo dobri prvi tekmi, kjer ji je za las ušla zmaga 
proti bolj izkušeni Tjaši Zorc iz Hrastnika s 3:2, je z eno skupno zmago 
zasedla 3. mesto v skupini. Pri kadetinjah je nastopila še Layla Turk.

Stiskama Ulandrač
*386 040/43-29-43

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: LUUJiu.facebook.com/ mandrac.si
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com
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nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke


